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2020年临床助理医师考试复习即将进行，我们现在要认真进行考前相关准备，认真推动复习开展，不断积累相关知识与经验，结合对应的习题，真正实现自我能力的提升，为考试打下坚实的基础。
2020临床助理医师备考复习题
1、维系蛋白质分子二级结构的化学键是
A、二硫键
B、离子键
C、疏水键
D、氢键
E、肽键
答案：D
2、维系蛋白质一级结构的主要化学键是
A、Van der waals
B、二硫键
C、氢键
D、离子键
E、肽键
答案：E
3、维系蛋白质四级结构的主要化学键是
A、氢键
B、肽键
C、二硫键
D、疏水键
E、Van der Waals力
答案：A
4、具有蛋白质四级结构的蛋白质分子，在一级结构分析时发现
A、具有一个以上N端和C端
B、只有一个N端和C端
C、具有一个N端和几个C端
D、具有一个C端和几个N端
E、一定有二硫键存在
答案：A
5、下列有关蛋白质的叙述哪一项是不正确的
A、蛋白质分子都具有一级结构
B、蛋白质的二级结构是指多肽链的局部构象
C、蛋白质的三级结构是整条肽链的空间结构
D、并不是所有蛋白质分子都具有四级结构
E、蛋白质四级结构中亚基的种类和数量均不固定
答案：B
6、下列有关Hb的叙述哪一项是不正确的
A、Hb是一条多肽链和一个血红素结合而成，其氧解离曲线是直角曲线
B、Hb是α2β2四聚体，所以一分子Hb可结合四分子氧
C、Hb各亚基携带O2时，具有正协同效应
D、O2是结合在血红素的Fe2+上
E、大部分亲水基团位于Hb分子的表面
答案：A
7、下列有关Mb(肌红蛋白)的叙述哪一项是不正确的
A、Mb由一条多肽链和一个血红素结合而成
B、Mb具有8段α-螺旋结构
C、大部分疏水基团位于Mb球状结构的外部
D、血红素靠近F8组氨基酸残基附近
E、O2是结合在血红素的Fe2+上
答案：C
8、Hb中一个亚基与其配体(O2)结合后，促使其构象发生变化，从而影响此寡聚体与另一亚基与配体的结合能力，此现象称为
A、协同效应
B、共价修饰
C、化学修饰
D、激活效应
E、别构效应
答案：A
9、一个蛋白质与它的配体(或其他蛋白质)结合后，蛋白质的构象发生变化，使它更适合于功能需要，这种变化称为
A、协同效应
B、化学修饰
C、激活效应
D、共价修饰
E、别构效应
答案：E
10、人类和黑猩猩进化上最接近的原因是
A、Cyt c的一级结构完全相同
B、Cyt c的二级结构完全相同
C、Cyt c的一级结构只相差1个氨基酸残基
D、Cyt c的二级结构只相差1个氨基酸残基
E、Cyt c的一级结构只相差2个氨基酸残基
答案：A
以上就是文都医考网小编整理的2020临床助理医师练习题，希望大家能够尽快融入到紧张的复习生活之中，积极进行相关准备，不断提升自己的能力与水平。

同时，欢迎大家关注文都医考医师资格频道https://yixue.wendu.com/yishi/，新鲜资讯，收藏就能拥有！

地址：北京市海淀区西三环北路72号世纪经贸大厦B座
电话：010 - 88820136  传真：010 - 88820119   网址：www.wendu.com
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